



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 03.05.2023 ora 11:00, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin, convocată de îndată**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 15 consilieri județeni.

Lipsește motivat: domnul consilier Bașag Viorel, doamna consilier Berecz Gabriela, domnul consilier Bona Mihai, doamna consilier Borchescu Elena, doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria, domnul consilier Crina Ioan, domnul consilier David-Izvernar Petru-Valentin, domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Ionescu Lucian, doamna consilier Kovacs Ionela-Mariana, domnul consilier Miloș Bogdan, domnul consilier Șandru Ciprian-Paul, domnul consilier Voina Lucian-Sorin și domnul consilier Zaharia Valentin.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.285/02.05.2023, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/8959/02.05.2023, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/8848/02.05.2023 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 03.05.2023.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 02.05.2023.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.90/31.03.2021 privind aprobarea cererii de transmitere, cu titlu gratuit, a unor bunuri (drumuri forestiere) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.125/27.04.2023 privind constituirea Comisiei de selecție și a celei de soluționare a contestațiilor, pentru singura sesiune de selecție a ofertelor culturale pentru anul 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Începem? Sunt 16 consilieri prezenți, 15 absenți. Bun. Avem cvorum, putem începe. Avem două proiecte pe ordinea de zi. O să-l retragem primul, pentru că nu avem 21 de consilieri.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Retrageți-o, că n-are nici urgență, sincer!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot retragerea. Cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate.

Supunem la vot aprobarea ordinii de zi cu un singur proiect. Cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate.

Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.90/31.03.2021 privind aprobarea cererii de transmitere, cu titlu gratuit, a unor bunuri (drumuri forestiere) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva,

în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.
Proiectul de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.125/27.04.2023 privind constituirea Comisiei de selecție și a celei de soluționare a contestațiilor, pentru singura sesiune de selecție a ofertelor culturale pentru anul 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Spuneți, domnul secretar.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Următoarea hotărâre prezumă vot secret. E privitor la persoane. Știți, în ședința precedentă, am făcut exercițiul. N-au ieșit, n-au întrunit majoritatea simplă un număr de reprezentanți sau de specialiști, după caz, sens în care astăzi am fundamentat un alt proiect de hotărâre de modificare și de completare. În sensul că mai trebuie un specialist, un membru specialist în Comisia de selecție a ofertelor culturale, ceilalți 4 au fost votați, iar în Comisia de soluționare a contestațiilor a fost votat exclusiv domnul... în calitate de reprezentant al autorității și 4 membri, din care 3 specialiști, plus un alt reprezentant al autorității n-au fost votați, sens în care, așa am fundamentat buletinele de vot. Ca să dau citire pe hotărârea noastră adoptată cu ocazia ședinței din 27 aprilie, au fost aleși sau au întrunit numărul de voturi minim necesare domnul..., în calitate de reprezentant al Consiliului, domnul..., tot reprezentant al Consiliului, domnul... în calitate de specialist și domnul..., tot în calitate de specialist, urmând a se completa cu încă un specialist. Iar la Comisia de soluționare a contestațiilor, numărul de voturi a fost întrunit exclusiv de domnul..., în calitate de reprezentant al Consiliului Județean, urmând să se voteze, astăzi, alți 3 specialiști și 1 reprezentant al Consiliului. Am sorocit ședința aceasta extraordinară și am convocat-o de îndată. Știți că ne-am ferit, nu e o regulă la noi să convocăm de îndată, de pe o zi pe alta, dar ieșind din calendar, calendarul, pare-mi-se în 5, așa cum l-am gândit și l-am simulat, debutează. Sens în care, dacă avem buletinele de vot, dacă se nasc alte propuneri, domnule președinte, să le facem și să facem exercițiul votului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Propuneri dacă sunt...Le avem pe listă trecute, cele de data trecută, da?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Sunt reprezentanții de specialitate minus cei aleși. Adică, din cei 7 reprezentanți de specialitate, cum a fost lista întregă, a fost ales exclusiv domnul...și domnul...

Doamna invitat **Cînda Florica**: Comisia de vot a zis să facă un buletin de vot numai din specialiști.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, foarte bine. Au mai rămas 3 specialiști, din care, cel cu numărul cel mai mare de voturi va fi ales în Comisia de selecție. Da, Florina?

Doamna invitat **Cînda Florica**: Au rămas 5 specialiști...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și cel cu numărul cel mai mare de voturi va fi ales în Comisia de selecție. Am oprit camera?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, e oprită.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cei 5, în ordinea înscrierii pe buletinul de vot... *Dă citire*. Numărul de voturi obținute, da, membrul cu cel mai mare număr de voturi obținute va trece automat, *de plano*, în Comisia de selecție.

Doamna invitat **Cînda Florica**: Nu avem comisie de numărare a voturilor. Numai domnul Sporea e...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cine mai trebuia să fie în comisie?

Doamna invitat **Cînda Florica**: Domnul Voina, domnul David-Izvernar, domnul Bașag și doamna Ene.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bun. Haideți să preîntâmpinăm. Haideți să alegem tranzitoriu o comisie din 3, pe lângă domnul Sporea să mai alegem 2 consilieri care să procedeze la numărarea voturilor. Conform Codului administrativ, comisia de numărare a voturilor nu e o comisie nici mixtă, nici de specialitate, ci singurul ei rol e de a număra voturile de la o ședință la alta. Haideți, procedați, numiți...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, aveți propuneri? Eu o propun pe doamna Stuparu.

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: Pe domnul Cojocariu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Am mai fost președintele comisiei acesteia și știu să...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Lăsați 3 bărbați.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Altă propunere? Deci declinați... Doamna Stuparu declină nominalizarea, nu o acceptă. Mai propuneți pe cineva.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe domnul Lolea, că se pricepe.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Și domnul Coșei.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și Coșei, sigur.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da? Ok?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și atunci, vine domnul Sporea, domnul Cojocariu și domnul Coșei, da? Bun.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine.

Doamna invitat **Cînda Florica**: Sunt 4? Domnul Sporea, domnul Lolea, domnul Cojocariu...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Fără Lolea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Fără Lolea. Îl nominalizăm pentru cealaltă comisie pe domnul ...

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Candidat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ca și candidat.

Se trece la vot.

*

Domnul consilier Sporea Ghiță dă citire procesului-verbal.

Comisia de selecție a ofertelor culturale a fost completată cu 1 specialist și Comisia de soluționare a contestațiilor a fost completată cu reprezentantul Consiliului Județean, conform procesului-verbal nr.9029/03.05.2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Închidem ședința. Mulțumim.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU